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1. «Оценка содержания и качества образовательного процесса 

обучающимися ФИПС» 

 Для оценки содержания и качества образовательного процесса обучающимися ФИПС 

были проанализированы анкеты  51 студентов  заочного отделения магистратуры в 

возрасте от 21 до 50 лет. Все данные представлены в процентном соотношении. 

Оценка работы приемной комиссии при подаче документов в ФИПС 

 

Соответствие структуры программ ожиданиям студентов 

Респондентам было предложено оценить структуру учебных программ с т.з. 

присутствия дисциплин, изучение которых необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; отсутствия дублирования содержания дисциплин; 

отсутствия нарушения логики преподавания дисциплин и т.п. А также оценить 

возможность самостоятельного выбора дисциплин для изучения. 
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Качество организации учебного процесса в ФИПС 

79%

21%
0%

Организация практик и стажировок

ФИПС Находим самостоятельно другое



 

Обеспечение образовательного процесса учебной литературой, 

методическими пособиями в  электронной форме. Оценка их качества. 

 



 

Организация самостоятельной работы студентов научно-исследовательской 

деятельности 

Респондентам было предложено оценить качество организации 

самостоятельной работы студентов с  точки зрения наличия помещения для 

работы, компьютерного обеспечения и т.д.   

 

Участие студентов в научно-исследовательской деятельности  

Качество научно-исследовательской работы оценивается по количеству 

научных публикаций самостоятельных или в соавторстве с научным 

руководителем, выступлениях на конференциях и т.п. 



 

 

Общая оценка удовлетворенности обучением в ФИПС 
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Качество образования по программе в целом
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Считаете ли Вы, что знания, полученные в ФИПС, соответствуют 

современному уровню науки и техники?

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Нет


